
зичари извели су познате корачнице, маршеве и мело дије
из војне традиције српског народа.

Војни музеј на Калемегдану и Музеј Југословенског
ратног ваздухопловства у Сурчину, у оквиру обележавања
Дана државности, укључили су се у манифестацију „Дани
отворених музеја“. 

Србија слави Дан државности на велики хришћански
празник Сретење, обележавајући годишњицу Првог срп с -
ког устанка под вођством вожда Карађорђа. На исти дан
1835. донет је и први Устав српске кнежевине, познат и као
Сретењски устав, који је Србију дефинисао као независну
кнежевину подељену на округе, срезове и општине. ƒ

Поводом Дана државности Републике Србије – 15.
фе бруара, председник Томислав Николић по ло -
жио је венац на Споменик незнаном јунаку на
Авали.

- У име свих грађана Србије, у име деце која живе у
миру, у име Србије која постоји, изражавам захвалност
зато што сте свој живот принели као жртву својој Србији.
Тешко је ако си непознат, а јунак, али је на понос Србијi за
коју ћемо се вечито борити. Познати и непознати. Хвала –
записао је председник Николић у спомен књигу.

Председник Владе Србије Ивица Дачић положио је
ловоров венац у име Владе Србује на саркофаг вожда
Карађорђа у Cркви Светог Ђорђа на Опленцу у Тополи.
Церемонија полагања ловоровог венца обављена је уз
највише др жавне и војне почасти.

Репрезентативни оркестар Гарде Војске Србије одр -
жао је у центру Београда променадни дефиле уз поз нате
познате корачнице, попут пешадијског марша краља Алек -
сандра, маршева краља Милана Обреновића и краља Петра
Првог, нумеру „Српска дворска стража“ као и неколико
популарних композиција. 

Војни оркестар Ниш је, такође, поводом обележавања
Дана државности, одржао променадни дефиле. Војни му -

Поводом обележавања 15. фебруара – Дана држа -
вности Србије, на Савској тераси на Калемегдану извр -
шена је почасна паљба са 10 плотуна из шест арти ље -
ријских оруђа. 

Паљби, коју је извео почасни батаљон Гарде Војске
Србије, присуствовао је начелник Генералштаба гене -
рал Љубиша Диковић са члановима колегијума.
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На понос Србији


